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	Wohlfühlen zwischen Gutsscheune und Heudampfsauna
Auf www.landsichten.de Wellnessurlaub auf dem Bauernhof und auf dem Land buchen
Wenn die Tage immer kürzer, die Sonne immer seltener vom Himmel scheint, und es draußen immer kälter wird, benötigt der Körper besonders viel Wärme und Pflege. Ein Urlaub auf einem Wellnesshof ist deshalb ideal, um sich selbst etwas Gutes zu tun. Auf www.landsichten.de, der Informations- und Buchungsplattform für Urlaub auf dem Bauernhof und auf dem Land in ganz Deutschland, bieten fast 200 Höfe einen Wohlfühl- und Wellnessurlaub fern der Großstadt an. Von der Ostseeküste bis ins Allgäu können komfortable Ferienwohnungen oder Ferienhäuser auf Bauernhöfen oder Landgasthöfen mit Wellnessprogramm gebucht werden. Auf einigen Bauernhöfen wurde der Kuhstall umgebaut. Darin befinden sich heute die Saunen bzw. die Wellnessanlage. Die urigen Wellnesshöfe liegen meist in eine intakte Naturlandschaft eingebettet. Diese lädt die Feriengäste zum Erkunden und Erholen an der frischen Luft ein. An der Küste entspannen die Urlauber nach einem Spaziergang am Strand in der hofeigenen Dampfsauna. Im Winter verwandelt sich der Thüringer Wald in eine weiße Märchenlandschaft. Hier saunieren die Gäste nach einer Schlittenfahrt in der finnischen Sauna und lassen den Tag mit einer Tasse Kräutertee ausklingeln. Auch im Allgäu oder im Schwarzwald können Urlauber Naturerlebnisse, wie Schneewanderungen und Langlauftouren mit dem Wellnessangebot ihres Ferienhofes verbinden. Geist und Körper freuen sich über diese Wohlfühlanwendungen. Dadurch wird neue Kraft für die Wintermonate getankt und das Immunsystem gestärkt.
Ausgewählte Wellnessangebote der Landsichten-Gastgeber:

Baden-Württemberg

Reesenhof in Horben
Der Bauernhof liegt idyllisch im Schwarzwald, ungefähr 12km von Freiburg entfernt. Umgeben von einem Landschaftsschutzgebiet mit Tälern und Wäldern, genießen die Urlauber vom Reesenhof aus einen weiten Panoramablick über den Schwarzwald. Der Hof ist bis heute ein aktiver Mutterkuhbetrieb, so dass Landwirtschaft hautnah erlebt wird. In den Wintermonaten können die Urlauber direkt vor der Haustür Langlauf- oder Skifahren. Bei einer Schneeschuhwanderung erkunden sie die verschneite Landschaft. Eine hofeigene Schlittenbahn führt den Berghang hinunter. Nach einem Tag an der frischen Luft bietet der Wohlfühlbereich mit Sauna, Thermium und einem Entspannungsbad mit Sternenhimmel die gewünschte Erholung. Bei einer Ayurveda-Anwendung werden der Körper und die Seele verwöhnt. Die 4-Sterne-Ferienwohnungen sind komfortabel eingerichtet, z.T. auch mit urigen Bauernmöbeln. Die Übernachtung kostet ab 58 Euro pro Person und Nacht (Buchung ab 2 Nächte).
Kontakt: Reeshof, Familie Zimmermann | Münzenriedweg 4 a | 79289 Horben 
Tel.: 0761/29900 | E-Mail: info@reeshof.de 
Internet: http://www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Reeshof_Horben/
Stabhalterhof in Freiamt
Das Bauernhaus ist ein für den Schwarzwald typischer Eindachhof, der 25km nördlich von Freiburg liegt. Der 200 Jahre alte Hof verfügt auch heute noch über eine aktive Landwirtschaft. Wälder umgeben den Bauernhof, in denen die Urlauber die Stille und die gesunde Waldluft genießen. Tagesausflüge ins Elsass in Frankreich, an den Bodensee oder an den Kaiserstuhl sind möglich und bieten den Feriengästen jeden Tag Abwechslung und neue Eindrücke. Die Augen schließen und die Wärme genießen können die Urlauber in der Blocksauna. Diese kann gegen einen Aufpreis genutzt werden. Sie besteht aus einer finnischen Sauna und einer Dampfsauna. Eintauchen können die Gäste auch in die Verwöhnbäder, wie Honig- oder Rosenblütenbad. Dazu gibt es ein Glas Sekt, sanfte Musik und Kerzenschein. Ein Bad kostet ab 15 Euro. Wer seinen Körper besonders verwöhnen möchte, entspannt bei einer Massage, wie bei einer klassischen Rückenmassage. Der Stabhalterhof bietet seine Ferienwohnungen ab 60 Euro pro Nacht für zwei Personen an (Buchung ab 2 Nächte).
Kontakt: Stabhalterhof, Familie Monika und Dieter Zimmermann | Stabhalterweg 2 | 79348 Freiamt  
Tel.: 07645/913333 | E-Mail info@stabhalterhof.de 
Internet: http://www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Stabhalterhof_Freiamt/

Bayern
Wellness-Ferienhof Lang in Bad Wörishofen
Der Bauernhof im mediterranen Stil liegt im Allgäu. Hier erleben die Gäste die Landwirtschaft hautnah. Es gibt viele Hoftiere zum Streicheln und Füttern, wie Hasen und Ziegen. Bad Wörishofen ist ein Kneippkurort und verfügt auch über eigene Therme. Im Thermalbad entspannen Urlauber im warmen Quellwasser. Auf dem Ferienhof können sich die Urlauber nach einem erlebnisreichen Tag in einer großzügigen Wellnesslandschaft erholen. Drei verschiedene Saunen laden zum Schwitzen und Relaxen ein. Neben der finnischen Sauna und dem Dampfbad gibt es auch eine Heudampfsauna mit echtem Alpenheu. Der Kreislauf kommt in den Kneippbädern für Arme und Füße in Schwung. Wohltuende Kräuter-Öl-Bäder haben für den Körper eine wohltuende Wirkung. Im Kosmetikstudio verwöhnen geschulte Kosmetikerinnen ihre Gäste mit einer Gesichtsanwendung, Massage oder reichhaltiger Verwöhn-Packung. Der Ferienhof Lang bietet Unterkünfte in Hotelapartments und Ferienwohnungen an. Diese kosten ab 97 Euro für zwei Personen pro Nacht (bei der Buchung ab 2 Übernachtungen).
Kontakt: Wellness-Ferienhof Lang, Familie Lang | Kirchdorferstraße 7a | 86825 Bad Wörishofen 
Tel.: 08247/997300 | E-Mail: info@wellnessferienhof-lang.de 
Internet: http://www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Wellness-Ferienhof_Lang_Bad_Woerishofen/

Hessen
Ferienhof Wahl´s in Grebenhain
Der Ferienbauernhof ist ein ideales Ziel für Familien mit Kindern. Denn auf dem Biobauernhof nehmen die Kleinen an der Landwirtschaft und am Landleben teil. Sie dürfen dem Landwirt im Stall beim Kühe melken zuschauen. Auch Fragen rund um den vollbewirtschafteten Biobauernhof dürfen gestellt werden. Hofeigene Produkte aus ökologischem Anbau kann vor Ort gekauft werden. Die Umgebung bietet den Feriengästen mit dem Vogelsberg, ein Mittelgebirge, jede Menge Freizeitaktivitäten. In den Wintermonaten verwandelt sich diese Vulkanlandschaft in ein Paradies für Ski-, Langlauf- und Schlittenfahrer. Auch Schneeschuhwanderungen durch die verschneite Natur sind ein einmaliges Erlebnis. Auf dem Ferienhof gibt es eine Spielscheune zum Toben für die Kinder. Die Eltern entspannen am Abend in der hofeigenen Sauna. Die Ferienwohnungen sind im Landhausstil eingerichtet und kindgerecht ausgestattet. Kinderbetten oder Kinderhochstühle sowie Buggys stehen den Feriengästen zur Verfügung. Die Ferienwohnung kostet ab 37 Euro für zwei Personen (bei der Buchung ab zwei Nächte).
Kontakt: Ferienhof Wahl's, Gisela Beuler | In der Aue 1 | 36355 Grebenhain 
Tel.: 06644/7251 | E-Mail: info@hof-wahls.de 
Internet: http://www.landsichten.de/hessen/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Ferienhof_Wahl_s_Grebenhain/?reset=1
Mecklenburg-Vorpommern

Gutshof Woldzegarten in Woldzegarten
Der 600 Jahre alte Gutshof liegt zwischen Röbel und Malchow. Er besteht aus einem Herrenhaus, einem Schafstall und einer Gutsscheue. In der Alten Schäferei befinden sich hochwertige Apartments. In der Gutsscheune, wo ehemals 70 Kühe untergebracht waren, gibt es weitere Übernachtungsunterkünfte. Das Herrenhaus ist heute ein kleines Hotel mit Kaminrestaurant. Im Waschhaus befindet sich die Wellnessanlage, die ganz nach der ZEN-Philosophie ausgerichtet ist. Die Elemente Wasser, Wärme, Berührung und Bewegung in Verbindung mit Licht, Duft und Klang, stehen im Vordergrund. Erholung finden die Gäste in der finnischen oder Bio-Sauna. Im Ruhepavillon entspannen sie nach dem Saunagang. Morgens können sie im hofeigenen Schwimmbad ihre Bahnen schwimmen. Massagen und Ayurveda-Anwendungen runden das Wellnessprogramm ab. Die Wärmebehandlung mit Moor kostet z.B. 15 Euro für 20 Minuten. Die Hawaiianischen Tempelmassage kostet 75 Euro für eine Stunde. Für die Übernachtung in der Ferienwohnung zahlen zwei Personen ab 76 Euro.
Kontakt: Gutshof Woldzegarten, Frau Stefanie Taplik | Walower Str. 30 | 17209 Woldzegarten 
Tel.: 039922/8220 | E-Mail: m.sidik@gutshof-woldzegarten.de 
Internet: http://www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Hotel_Gutshof_Woldzegarten_Woldzegarten/
Niedersachsen

Ferienhof Borchers in Selsingen
Der Ferienhof ist ein vollbewirtschafteter Bauernhof, der am Ortsrand von Grenstedt umgeben von Wiesen und Wäldern liegt. Zahlreiche Tiere leben mit auf dem Hof. Das Zweistrom-Land zwischen Elbe und Weser lädt zu Entdeckungswanderungen ein. Beeindruckend ist auch das Kulturland Teufelsmoor, eine Landschaft nördlich von Bremen. In den Monaten November und Dezember fährt der historische Moorexpress in Sonderfahrten zu den Weihnachtsmärkten in Stade, Osterholz-Scharmbeck und Worpswede. Die Urlaubsgäste können im hofeigenen Hallenbad schwimmen und auch an der Wassergymnastik teilnehmen. Danach lädt die Sauna zum entspannten Schwitzen ein. Massagen, die ebenfalls angeboten werden, lockern die Verspannungen. Übernachten kann man im Doppelzimmer, in Apartments oder in Ferienwohnungen, die alle gemütlich eingerichtet sind. Das Doppelzimmer kostet ab 40 Euro pro Nacht. Die Ferienwohnungen ab 64 Euro für zwei Personen (bei der Buchung ab 2 Nächte). 
Kontakt: Ferienhof Borchers, Familie Ferienhof Borchers | Uhlenbusch 5 | 27446 Selsingen 
Tel.: 04284/95172 | E-Mail: Ferienhof-Borchers@ewetel.net 
Internet: http://www.landsichten.de/niedersachsen/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Ferienhof_Borchers_Selsingen/

Eichenhof in Himbergen
Familiäres Ambiente erleben die Gäste im Landhotel Eichenhof, der in der Lüneburger Heide liegt. Die Ursprünge des Hofes gehen bis ins 18. Jahrhundert zurück. Der Kurort Bad Bevensen mit seinem Thermalbad liegt ganz in der Nähe. Die Wildparks in der Lüneburger Heide kann man ein Bärengehege besichtigen und mit viel Glück auch Tiere in freier Wildbahn beobachten. Danach entspannen die Urlauber in der Sauna oder tanken neue Energie unter dem Solarium. Gemütlich ist es abends auch im Kaminzimmer. Neben einem Frühstücksbuffet können die Gäste mittags und abends die gutbürgerliche Küche genießen. Die Ein- bis Dreibettzimmer und die Apartments sind komfortabel eingerichtet. Eine Übernachtung im Doppelzimmer kostet ab 90 Euro pro Nacht.
Kontakt: Eichenhof, Frau Antje Braesel-Behn | 29584 Himbergen 
Tel.: 05828/880 | E-Mail: info@hotel-pension-eichenhof.de 
Internet: www.hotel-pension-eichenhof.de 

Nordrhein-Westfalen

Der Kneipp- und Gesundheitshof liegt im Münsterland, am Rande des Naturschutzgebiets Duesterdieker Niederung. Hier haben seltene Vogelarten, wie Graureiher oder Großer Brachvogel, Heimat und Schutz gefunden. Die Landschaft ist von Äcker, Wiesen und Weiden geprägt und wird auch Münsterländer Parklandschaft genannt. Auf dem Hof lernen die Feriengäste die Kneipp-Lehre kennen und können diese selbst auszuprobieren. Neben dem Kräutergarten gibt es Wärmekabinen. Kalte Güsse aus den Wasserschläuchen kurbeln den Kreislauf an. Wassertret- und Armtauchbecken runden das Kneipp-Angebot ab. Eine ausgebildete Kneipp-Trainerin steht den Gästen bei der Behandlung zur Verfügung. Wer sich aktiv an der frischen Luft betätigen möchte, kann morgens Nordic-Walking praktizieren. Die Ferienwohnungen befinden sich in umgebauten Ställen, wo ehemals die Kühe gemolken und das Heu gelagert wurde. Die gemütlichen Unterkünfte sind mit 4-Sternen ausgezeichnet und kosten ab 75 Euro pro Nacht (bei Buchung ab 2 Nächte). 
Kontakt: Greiwenhof, Brunhild Holtgräwe | Oberdorf 3 | 49492 Westerkappeln 
Tel.: 05404/2799 | E-Mail: ferien@holtgraewe.de 
Internet: http://www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Greiwenhof_Westerkappeln/

Rheinland-Pfalz/Saarland

Ferienhof Feinen in Fleringen
Der Hof liegt in einem kleinen Dorf in der Eifel. Die Landwirtschaft sowie schroffe Kalkfelsen und flache Höhen prägen das Landschaftsbild. Darin eingebettet sind zahlreiche Burgen und Schlösser, die besichtigt werden können. Erholung finden die Urlaubsgäste bei einer Wanderung im Naturschutzgebiet „Schönecker Schweiz“. Im Winter bietet das Wintersportzentrum „Schwarzer Mann“ oder zur „Wolfsschlucht mit Schneekanone“ Skifahrern, Snowboardern oder Rodlern ideale Voraussetzungen für einen abwechslungsreichen Tag im Schnee. Abends entspannen die Gäste in der finnischen Sauna, in der Infrarotsauna oder im türkischen Dampfbad. Im beheizten Schwimmbecken kann man gegen den Strom schwimmen. Wer sich darüber hinaus noch weiter körperlich betätigen und etwas für seine Fitness tun möchte, findet im Fitnessraum verschiedene Geräte für das Krafttraining. Danach ist eine Massage oder eine REIKI-Anwendung genau das Richtige für den Körper und den Geist, um entspannt die Augen zu schließen und den Urlaub zu genießen. Die Unterkünfte in Apartment oder Ferienwohnungen kosten für zwei Personen ab 55 Euro pro Nacht (bei der Buchung ab 2 Nächte).
Kontakt: Ferienhof Feinen, Herr Markus Feinen | Brunnenstr. 6 | 54597 Fleringen
Tel.: 06558/8570 | E-Mail: urlaub@ferienhof-feinen.de
Internet: http://www.landsichten.de/rheinland-pfalz/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Ferienhof_Feinen_Fleringen/

Sachsen

Denk mal „Wellness Ranch“ in Niederfrohnau
Der Wellnesshof, ein 300jähriger 4-Seiten-Fachwerkhof, liegt nordwestlich von Chemnitz im Landkreis Zwickau. Die reizvolle Landschaft des Muldentals lädt die Urlauber zu ausgiebige Spaziergänge ein. Danach können sie in der Wellnessoase ihres Ferienhofs entspannen. Diese befindet sich im ehemaligen Kuhstall. Zu freier Nutzung stehen den Gästen ein beheizter Außenwhirlpool und ein Entspannungsraum mit Liegen bereit. Gegen Aufpreis kann die Sauna sowie das Außen-Tauchbecken zur Abkühlung nach dem Saunagang genutzt werden. Zur Entspannung und Erholung gibt es außerdem Ayurveda-Massagen. Die Ferienwohnungen befinden sich im ehemaligen Bauernhaus und sind mit 5-Sternen ausgezeichnet. Die Ausstattung ist hochwertig und bietet jeglichen Komfort für einen erholsamen Urlaub auf dem Land. Die Übernachtung kostet ab 109 Euro pro Nacht für zwei Personen. 
Kontakt: Denk mal "Wellness Ranch", Frau Jacqueline Husfeldt | Obere Haupstraße 89 | 09243 Niederfrohna 
Tel.: 03722 /4082730 | E-Mail: info@kerpf.de 
Internet: http://www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Denk_mal_Wellness_Ranch_Niederfrohna/
Sachsen-Anhalt

Pension „Kräuter-Landhaus“ in Bad Schmiedeberg
Das Ferienhaus liegt 20km südöstlich von Lutherstadt-Wittenberg. Bad Schmiedeberg ist ein anerkannter Moor-, Mineral- und Kneippheilbad-Kurort, der im Naturpark Dübener Heide mit liegt. Die Flüsse Elbe und Mulde sowie zahlreiche Seen und Teiche durchziehen die waldreiche Landschaft. Hier können die Urlaubsgäste die Abgeschiedenheit erleben und genießen. Sie entspannen in der Wellnesslandschaft ihrer Ferienpension. In der Sauna, beim Training im Fitnessbereich oder bei einer Massage finden sie die gewünschte Erholung und den Raum, für sich selbst etwas Gutes zu tun. Kosmetikbehandlungen können ebenfalls auf Anfrage gebucht werden. Das Ferienhaus ist ideal für große Familien oder für den Urlaub mit Freunden. Es bietet Platz für bis zu 5 Personen und kostet ab 115 Euro pro Nacht.
Kontakt: Pension "Kräuter-Landhaus" | Frau Martina Barth | Ogkeln 15a, 06905 Bad Schmiedeberg 
Tel.: 034925/71712 | E-Mail: m.barth@kraeuter-landhaus.de 
Internet: http://www.landsichten.de/sachsen-anhalt/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Pension_Kraeuter-Landhaus_Bad_Schmiedeberg/

Schleswig-Holstein

Gut Goddersdorf in Neukirchen/Oldenburg
Der Gutshof liegt in unmittelbarer Nähe zum Ostseestrand. Das imposante Herrenhaus mit Stallungen und Scheune blickt auf eine 300 Jahre alte Geschichte zurück. Hier gibt es für die Urlaubsgäste einiges zu entdecken. Die große Parkanlage oder der Strand laden auch zur kalten Jahreszeit zu langen Spaziergängen ein. Die Meeresbrise tief einatmen ist gesund und belebt den Körper. Danach relaxen die Gäste in der hofeigenen Sauna. Eine Kneippanlage kann ebenfalls genutzt werden. Für Kinder gibt es auf dem Gut zahlreiche Angebote, so dass die ganze Familie einen abwechslungsreichen Urlaub erlebt. Neben Ziegen und Schafen, die gefüttert und gestreichelt werden dürfen, bereiten in der Kinderküche oder am Lehmofen ihr Essen selber zu. Die 4- bzw. 5-Sterne Ferienwohnungen entsprechen einem gehobenen Standard und kosten ab 45 Euro pro Person und Nacht.
Kontakt: Gut Goddersdorf, Herr Mathias Krause | Gut Godderstorf | 23779 Neukirchen/ Oldenburg/H. 
Tel.: 04365/97333 | E-Mail: krause.godderstorf@t-online.de 
Internet: http://www.landsichten.de/schleswig-holstein/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Gut_Goddersdorf_Neukirchen/
Thüringen
Wellness-Pension „Vier Napoleonslinden“ in Auerstedt
Der Wellnesshof liegt zwischen Weimar, Jena und Naumburg. Wegen seiner sanft-geschwungenen Ebenen wird diese Region auch „Toskana des Ostens“ genannt. Hier finden Urlauber Ruhe und Erholung von ihrem stressigen Alltag. Geschichtsinteressierte erfahren mehr über die Napoleonische Schlacht bei Jena und Auerstedt aus dem Jahr 1806. Nach einem erlebnisreichen Tag in der Natur laden die Toskana Therme im 3km entfernten Bad Sulza zum Eintauchen und Entspannen ein. Aber auch die Wellness-Pension verwöhnt ihre Gäste mit einem groß angelegten Wohlfühlbereich mit Sauna, Dampfduschen, Aromabäder und Wohlfühlmassagen. Romantik pur ist das Bad mit Rosenblättern und Kerzenschein. Angeboten werden auch geführte Nordic-Walking Touren. Als Übernachtungsmöglichkeit stehen Gästezimmer oder Ferienwohnungen zur Verfügung. Die Ferienwohnung kostet ab 33 Euro, das Doppelzimmer ab 60 Euro pro Nacht. 
Kontakt: Wellness-Pension "Vier Napoleonslinden", Familie Franke | Sackberg 65 |
99518 Auerstedt 
Tel.: 036461/21831 | E-Mail: info@auerstedt.com 
Internet: http://www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Wellness-Pension_Vier_Napoleonslinden_Auerstedt/

Ferienhof „Alte Försterei“ in Knau
Der Ferienhof ist als anerkannter Thüringer Kneipp- und Wanderferienhof ausgezeichnet. Zahlreiche Teiche, Wald, Wiesen und Felder prägen die Landschaft. Hier können die Urlauber auf Entdeckungstour gehen und die Natur genießen. Der Ferienhof grenzt außerdem unmittelbar an den Rittergutpark von Knau an. Zahlreiche Burgen und Schlösser befinden sich in der Umgebung und können besichtigt werden. Auf dem Ferienhof gibt es neben der Kneippanlage mit Wassertret- und Armbecken auch einen Kräutergarten sowie einen Reflexzonen- und Motorikpfad. In der hofeigenen Sauna oder im Dampfbad entspannen die Gäste nach einem erlebnisreichen Urlaubstag. Auch Bäder- und Kosmetikanwendungen gibt es im Angebot. Die 3- bis 4-Sternen-Ferienwohnungen sind gemütlich eingerichtet. Die Übernachtung kostet ab 35 Euro pro Nacht. Ein Original Thüringer Landfrühstück wird im gemütlichen Aufenthaltsraum gegen Aufpreis serviert.
Kontakt: Ferienhof "Alte Försterei", Familie Frank und Barbara Bachmann | Alte Försterei 2, 07389 Knau 
Tel.: 036484/22305 | E-Mail: info@fewo-knau.de 
Internet: http://www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Ferienhof_Alte_Foersterei_Knau/
Urlaub auf dem Land bietet unberührte Natur und Erholung – ideal für Familien mit Kindern, Städter oder für jeden, der dem Alltagsstress entfliehen möchte. Auf dem neuen Internetportal www.landsichten.de finden alle Urlaubsplaner hilfreiche Tipps und Übernachtungsmöglichkeiten für den nächsten Bauernhofurlaub und Ferien auf dem Land.
Weitere Informationen & Buchungsmöglichkeiten unter www.landsichten.de
Jetzt neu: Landsichten.de bei Facebook: www.facebook.de/landsichten
Informationen rund um Urlaub auf dem Bauernhof und auf dem Land bietet der Landsichten-Newsletter: www.landsichten.de/service/newsletter
Ansprechpartnerin für die Presse:
Sonja Kunz 
Tel. 030 / 28 44 41 19 13, Fax 030 / 28 44 41 19 19
E-Mail: presse@landsichten.de
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