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	Adventszeit und Stallweihnacht auf dem Land erleben
Auf www.landsichten.de Weihnachts- und Silvesterpauschalen auf dem Bauernhof buchen
Bald beginnt die besinnliche Zeit des Jahres. Wie wäre es, Weihnachten mit seiner Familie dieses Jahr nicht zu Hause, sondern im Urlaub auf einem Bauernhof zu feiern? Das Informations- und Buchungsportal für Urlaub auf dem Bauernhof und auf dem Land, www.landsichten.de, bietet abwechslungsreiche Pauschalen und Angebote. Vom Ausritt  am Strand und dabei hoch zu Ross die verschneite Landschaft in Schleswig-Holstein oder Mecklenburg-Vorpommern genießen bis zur Übernachtung in einer urigen Almhütte, wo die Urlauber morgens direkt vor der Haustür auf ihre Skier steigen können - die Landsichten-Gastgeber bieten Familien mit Kindern, Freunden, Senioren oder Singles genau das Richtige. Entspannung finden Urlauber auf den Wellnesshöfen. In der hofeigenen Sauna tanken sie neue Energie. Im Schwarzwald dürfen die Gäste auf einigen Bauernhöfen gemeinsam mit ihrem Landsichten-Gastgeber den Tannenbaum für das Weihnachtsfest selber fällen. Wer alleine verreist, findet auf einigen Bauernhöfen schnell Anschluss an seine Gastgeberfamilie. Auch für Silvester können Pauschalen mit Silvesterritt, Silvesterumtrunk und vielem mehr gebucht werden. 
Ausgewählte Weihnachts- und Silvesterangebote:
Baden-Württemberg
Weihnachtspauschalen auf dem Kempfenhof in Seelbach
Vom 17.11.2012 bis 13.01.2013 laden die Landsichten-Gastgeber des Kempfenhofs mit einem Pauschalangebot ihre Gäste ein, die Adventszeit, Weihnachten oder Neujahr auf ihrem Hof zu verbringen. Der Schwarzwaldbauernhof mit vielen Hoftieren liegt idyllisch an einem Berghang. Der Luftkurort Seelbach ist von Tälern umgeben. Wenn im Winter der Schnee fällt, können die Urlauber Schlitten oder Langlauf fahren. Zum Feldberg mit seinen Skipisten ist es ebenfalls nicht weit. Die Pauschale umfasst sieben Übernachtungen in einer 4-Sterne-Ferienwohnung, ein Glas Sekt zur Begrüßung, Kaffee mit selbstgebackenem Gebäck, einen Glühweinabend am Feuer, sowie einen freien Eintritt in das Hallenbad. Zwei Personen zahlen ab 300 Euro. Wer dem vorweihnachtlichen Stress entfliehen möchte, kann vom 18.11. bis 22.12.2012 die Pauschale „Winterruhe“ buchen. Fünf Übernachtungen, eine Massage und ein Wohlfühlbad, sowie einen Ausflug zum Adventskalender in Gengenbach kosten für zwei Personen ab 
220 Euro. 
Kontakt: Kempfenhof, Familie Fehrenbach | Litschental 108 | 77960 Seelbach 
Tel.: 07823/2223 | E-Mail: Info@Kempfenhof.de 
Internet: www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Kempfenhof_Seelbach/
Reckerstaler Stallweihnacht auf dem Pferdehof Trunk, Igersheim
Ein Angebot speziell für Familien bietet der Reiterhof Trunk an. Vom 22.12. bis 29.12.2012 können insgesamt vier Personen die Pauschale „Reckerstaler Stallweihnacht“ buchen. Neben den sieben Übernachtungen in einer 3-Sterne-Ferienwohnung sind auch eine Schnupperreitstunde, ein gemeinsamer Weihnachtskaffee an Heilig Abend mit anschließendem Laternengang in den Stall, um dort die Stalltiere zu bescheren, sowie eine Traktorfahrt und Mithilfe am Hof mit inbegriffen. Die Pauschale kostet ab 589 Euro. Der Reiterhof Trunk liegt idyllisch im „Lieblichen Taubertal“. Vom Hof aus können Urlauber zu Wanderungen durch die verschneite Landschaft aufbrechen.
Kontakt: Urlaubsreiterhof Trunk, Herr Alexander Trunk  | Reckerstal 14 | 97999 Igersheim 
Tel.: 07931/8290 | E-Mail: bw@urlaubsreiterhof.de 
Internet: http://www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Urlaubsreiterhof_Trunk_Igersheim/

Brandenburg
Adventszeit auf dem KulturHof Künstlerkate in Breetz 
Im Naturschutzgebiet Elbtalaue zwischen Hamburg und Berlin liegt Breetz, ein zwölf-Häuser- Dorf. Der KulturHof ist ein fast 200 Jahre altes Bauernhaus, dessen Zimmer jeweils einem berühmten Künstler gewidmet sind. Am 1. Adventswochenende bietet der Hof eine Pauschale für 2 bis 12 Personen in einem Ferienhaus an. Inbegriffen sind neben den 2 Übernachtungen auch die Nutzung der Wellness-Oase mit Whirlpool, Sauna und Dampfbad, sowie eine Wellnessmassage und die Teilnahme an einer Winterwanderung zum Breetzer Weihnachtsmarkt. Der Weihnachtsmarkt in und um die historischen Häuser bietet den Gästen Kulinarisches, wie Glühwein, Selbstgebackenes oder Breetzer Feuertopf, außergewöhnliche Geschenkideen, sowie Antikes und Modernes. Es gibt Unterhaltungsprogramm mit Musik und Tanz. Der Weihnachtsmann wird am Nachmittag ebenfalls erwartet. Die Pauschale gilt für das 2. Advent-Wochenende und kostet 99 Euro pro Person. 
Kontakt: Künstlerkate, Frau Brigitte Oppenhäuser |  Kastanienallee 3 |  19309 Lenzen 
Telefon: 038792/50623 |  E-Mail: GitteOpp@AOL.com
Internet: www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Kuenstlerkate_Lenzen/
Niedersachsen
Silvester auf dem Eichenhof in Himbergen
Das familiengeführten Landhotel liegt in der Lüneburger Heide. Der Eichenhof verfügt über einen Wellnessraum mit Sauna und Solarium. Auch Massagen werden angeboten. Mit einer Silvesterpauschale können die Urlauber ausgelassen das neue Jahr begrüßen. Das Arrangement beinhaltet neben vier Übernachtungen im Doppelzimmer inklusive Frühstücksbuffet auch täglich ein 3-Gang-Menü sowie Kaffee und hausgebackener Kuchen. Die Gäste können sich außerdem bei einer Wanderung mit Picknick vom alten Jahr verabschieden. Den Silvesterabend feiern sie gemeinsam mit den weiteren Gästen. Es gibt ein großes Silvesterbuffet sowie eine Musikkapelle, die bis in die Nacht hinein das Publikum zum Tanzen animiert. Um Mitternacht werden ein Glas Sekt sowie ein Berliner serviert. Die Silvester-pauschale gilt vom 29.12.2012 bis 02.01.2013.
Kontakt: Eichenhof, Frau Antje Braesel-Behn | 29584 Himbergen 
Tel.: 05828/880 | E-Mail: info@hotel-pension-eichenhof.de 
Internet: http://www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Eichenhof_Himbergen/
Thüringen
Adventszeit mit Glühweinabend auf dem Rittergut München bei Bad Berka
Eine rustikal-gemütliche Atmosphäre erleben die Gäste zur Weihnachtszeit auf dem Rittergut München, das zwischen Weimar und Erfurt liegt. Schon in der Adventszeit gibt es einen Weihnachtsmarkt (23.-24.11.2012) mit Glühweinabend, Musik und Unterhaltungsprogramm. Auch an den Weihnachtsfeiertagen können Gäste das Weihnachtsbüffet oder –Menü buchen und sich kulinarisch verwöhnen lassen. Übernachtungsmöglichkeiten gibt es auf dem Rittergut in Doppelzimmer, Ferienwohnungen oder Ferienapartments. Kinder freuen sich auf den Streichelzoo mit vielen Tieren, wie Meerschweinchen, Ziegen und Lamas. Das Doppelzimmer kostet ab 65 Euro (ohne Verpflegung).
Kontakt: Rittergut München, Familie Ritschel | Tonndorfer Straße 3 – 4 | 99438 Bad Berka 
Tel.: 036458/47748 | E-Mail: info@rittergut-muenchen.de 
Internet: www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Rittergut_Muenchen_Bad_Berka/
Kulinarischer Weihnachtsmarkt auf dem Hof Sickenberg in Asbach-Sickenberg
Der Bauernhof ist ein denkmalgeschützter Vierseitenhof, der idyllisch im Werratal liegt. Hier erleben die Gäste erholsame Urlaubstage. Am 23.12.2012 können die Urlauber auch den kulinarischen Weihnachtsmarkt besuchen. Dieser wird im historischen Innenhof veranstaltet. Auf dem Weihnachtsmarkt gibt es regionale Spezialitäten, Geschenkideen für das Weihnachtsfest, Apfelpunsch und vieles mehr. Beginn ist um 11 Uhr. Wer die Feiertage auf dem Hof Sickenberg verbringen möchte, zahlt für ein Doppelzimmer ab 63 Euro pro Nacht.
Kontakt: Hof Sickenberg, Frau Kristina Bauer | Sickenberg 9 | 37318 Asbach-Sickenberg 
Tel.: 036087/97696 | E-Mail: info@hof-sickenberg.de 
Internet: www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Hof_Sickenberg_Asbach-Sickenberg/
Rheinland-Pfalz
Weihnachtsüberraschung auf dem Schmidtburgerhof in Weiler
Der ehemalige Gutshof liegt im Weinort Weiler an der Nahe und zeichnet sich durch seine familiäre Atmosphäre aus. In der Adventszeit bieten die Landsichten-Gastgeber vom 14.12. bis 16.12.2012 eine Weihnachtsüberraschung an. Das Arrangement beinhaltet neben den Übernachtungen im Doppelzimmer auch Kaffee trinken und Plätzchen essen sowie ein Überraschungsmenü am Anreisetag. Am nächsten Tag geht es gemeinsam zum St. Wendeler Weihnachtsmarkt. Die Pauschale kostet 129 Euro pro Person.
Kontakt: Schmidtburger Hof, Frau Christel Reichardt , Hauptstr. 20, 55627 Weiler 
Tel.: 06754/452 | E-Mail: info@schmidtburger-hof.de 
Internet: http://www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Schmidtburger_Hof_Weiler/

Kulinarischer Leckerbissen zum Mittelalterlichen Weihnachtsmarkt auf dem Ferienweingut Keifer in Bernkastel-Wehel
Das Ferienweingut mit mediterranem Flair liegt direkt an einem Naturschutzgebiet. In der Vorweihnachtszeit bietet es seinen Gästen die Pauschale „Kulinarischer Leckerbissen“ an. Diese beinhaltet neben zwei Übernachtungen im Doppelzimmer auch ein Schlemmerfrühstücksbuffet, einen Begrüßungstrunk, ein 3-Gang-Menü in einem ausgewählten Restaurant, ein Candle-Light-Dinner, eine Weinprobe sowie eine Führung durch den historischen Stadtkern von Bernkastel-Kues mit anschließendem Besuch des Weihnachtsmarktes. Dieser findet vom 17.11. bis 16.12.2012 statt. Die Pauschale kostet ab 145 Euro pro Person.
Kontakt: Ferienweingut Keifer, Frau Evelyne und Peter Keifer | Hauptstr. 130 a |
54470 Bernkastel-Wehlen 
Tel.: 06531/6924 | E-Mail: Ferienweingut.Keifer@t-online.de 
Internet: http://www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Ferienweingut_Keifer_Bernkastel-Wehlen/
Schleswig-Holstein
Weihnachts- und Silvesterfeier auf dem Ferienhof Gröne in Eutin
Ein Rundum-Paket an Weihnachten für Familien bietet der Ferienhof Gröne an. Vom 22.12. bis 29.12.2012 können Urlauber dem Weihnachtsstress entfliehen und sich verwöhnen lassen. Die Gastgeber übernehmen die Vorbereitungen, wie Weihnachtsbaum aussuchen und schmücken. Die Unterkunft verbreitet eine weihnachtliche Atmosphäre. Am Heiligen Abend können die Gäste den Gottesdienst in der Dorfkirche besuchen. Auf Wunsch schaut der Weihnachtsmann vorbei und beschwert die Kinder. Am 2. Weihnachtsfeiertag gibt es eine Treckertour durch die Winterlandschaft mit anschließendem Lagerfeuer. Die Weihnachtspauschale gilt für 4 Personen und für 7 Übernachtungen in einer 4-Sterne Ferienwohnung und kostet ab 450 Euro.
Wer nach den Weihnachtsfeiertagen mit seiner Familie oder Freunden Erholung auf dem Land sucht, kann vom 29.12.2012 bis zum 05.01.2013 die Pauschale „Silvester auf dem Lande“ buchen. Neben 7 Übernachtungen für 4 Personen ist auch die Nutzung der hofeigenen, finnischen Sauna, ein Silvesterüberraschungspaket sowie einen Neujahrsumtrunk inbegriffen und kostet ab 450 Euro.
Der Ferienhof Gröne eignet sich für die ganze Familie. Entspannung und Erholung finden Erwachsene in der hofeigenen Sauna. Kinder freuen sich über den Streichelzoo mit Ziegen, Schafen und Kaninchen.
Kontakt: Ferienhof Gröne , Rudolf und Karin Gröne | Bast 3 | 23701 Eutin
Tel.: 04521/1083 | E-Mail: info@ferienhof-groene.de
Internet: www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Ferienhof_Groene_Eutin/
Urlaub auf dem Land bietet unberührte Natur und Erholung – ideal für Familien mit Kindern, Städter oder für jeden, der dem Alltagsstress entfliehen möchte. Auf dem neuen Internetportal www.landsichten.de finden alle Urlaubsplaner hilfreiche Tipps und Übernachtungsmöglichkeiten für den nächsten Bauernhofurlaub und Ferien auf dem Land.
Weitere Informationen & Buchungsmöglichkeiten unter www.landsichten.de
Jetzt neu: Landsichten.de bei Facebook: www.facebook.de/landsichten
Informationen rund um Urlaub auf dem Bauernhof und auf dem Land bietet der Landsichten-Newsletter: www.landsichten.de/service/newsletter
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