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Urlaub auf dem Bauernhof liegt im Trend
Saison-Umfrage 2011 zeigt positive Entwicklung des Landtourismus
Landurlaub und Urlaub auf dem Bauernhof sind beliebt und erfreuen sich eines steten Wachstums. Das ergibt die erstmals als Online-Erhebung durchgeführte Saisonumfrage 2011. Dazu wurden Anbieter von Unterkünften im ländlichen Raum in ganz Deutschland nach ihrer Auslastung und Buchungssituation befragt. Demnach verzeichnen 44 Prozent der befragten Gastgeber eine bessere oder viel bessere Auslastung ihrer Unterkünfte im Vergleich zum Vorjahr. Fast die Hälfte der Betriebe mit Ferienwohnungen bzw. -häuser sind an mehr als 160 Tagen im Jahr ausgebucht. Seit Beginn der jährlichen Erhebung im Jahr 2006 hat die durchschnittliche Belegung der Ferienwohnungen und -häuser von 147 auf 162 Tage und die durchschnittliche Belegung der Gästezimmer von 126 auf 144 Tagen zugenommen. Diese positive Entwicklung ist insbesondere auf die verbesserte Auslastung in den Reisezeiträumen Ostern und Pfingsten zurückzuführen. 

Bauern-, Winzer- oder Reiterhöfe, die den Tourismus als zusätzliches Betriebsstandbein entwickelt haben und sich dem auch mit vollem Engagement und großer Professionalität widmen, bedienen eine wachsende Nachfrage der Urlaubsgäste. Die Deutschen entdecken ihre Heimat als attraktives Reiseziel und wissen die Vorzüge des ländlichen Raumes zu schätzen. 
Die Saisonumfrage wird jährlich von der Bundesarbeitsgemeinschaft für Urlaub auf dem Bauernhof und Landtourismus in Deutschland und ihren Landesverbänden durchgeführt. Deutschlandweit haben 570 Gastgeber an der Online-Umfrage teilgenommen.

Die Ergebnisse der Saisonumfrage wurden heute im Rahmen der Internationalen Grünen Woche in Berlin präsentiert. Am Messestand von Landsichten.de in Halle 23A diskutierte der Tourismusausschuss des Deutschen Bundestages unter Vorsitz von Klaus Brähmig, wie die Rahmenbedingungen für den ländlichen Tourismus weiter verbessert werden können. Im Gespräch haben auch Bundeslandwirtschaftsministerin Ilse Aigner, Bundesverkehrsminister Peter Ramsauer und der Tourismusbeauftragte der Bundesregierung, Ernst Burgbacher, die positive Entwicklung und die Bedeutung des Landtourismus in Deutschland gewürdigt. Mit jährlich 1,1 Milliarden Euro Umsatz und über 24 Millionen Übernachtungen hat der Sektor einen Marktanteil von 6 Prozent am gesamten deutschen Inlandstourismus. Viele Betriebe haben sich mit Gästezimmern und Ferienwohnungen neben der Hofbewirtschaftung ein zweites Standbein geschaffen. Deshalb gelte es, die Qualität der touristischen Angebote auf dem Land weiter zu steigern und dies dem Gast zu kommunizieren, die Infrastruktur in ländlichen Regionen weiter auszubauen und die Vernetzung der einzelnen Angebote weiter voranzutreiben.
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