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	PRESSEMITTEILUNG

	Landsichten.de auf Erfolgskurs
Buchungsportal für Urlaub auf dem Bauernhof mit steigenden Zugriffszahlen
Seit einem halben Jahr ist das Informations- und Buchungsportal für Urlaub auf dem Bauernhof und Urlaub auf dem Land www.landsichten.de erfolgreich online. Seit dem Sommer 2011 haben sich die Zugriffszahlen verdreifacht. Aktuell verzeichnet das Portal monatlich 43.000 Besucher und 310.000 Seitenaufrufe.
 „Wir freuen uns, dass Landsichten.de als Buchungsportal für Urlaub auf dem Land bekannt ist und rege genutzt wird“, sagt Frank Wetterich, Geschäftsführer des Betreibers Landtourismus Marketing GmbH, einer gemeinsamen Tochter des Deutschen Bauernverbandes und der Bundesarbeitsgemeinschaft für Urlaub auf dem Bauernhof und Landtourismus in Deutschland. 
„Denn jetzt ist die Hauptbuchungszeit für den Sommerurlaub. Auf Landsichten.de finden Familien mit Kindern, Paare oder Senioren viele attraktive Unterkünfte. 2.600 Gastgeber, untergliedert in 19 verschiedene Hoftypen vom Bauernhof über Winzer- bis zum Reiterhof, bieten Urlaubssuchenden mehr als 10.000 Ferienwohnungen, Ferienhäuser oder Gästezimmer an“, fügt Wetterich hinzu. Viele Betriebe seien zudem direkt online buchbar.
Ganz neu auf Landsichten.de ist die Wunschhof-Anfrage. Bequem von zu Hause aus können die Urlaubssuchenden in einem Online-Formular ihre Urlaubswünsche angeben. Innerhalb von 48 Stunden erhalten sie per E-Mail unverbindlich verschiedene Angebote von den Gastgebern. 
Dass der Bauernhof- und Landurlaub im Trend liegen, zeigte auch der erfolgreiche Auftritt von Landsichten.de auf der Internationalen Grünen Woche 2012 in Berlin. Zahlreiche Politiker aus dem In- und Ausland interessierten sich für den Landtourismus in Deutschland. Viele Besucher informierten sich am Landsichten-Stand über Landurlaub und Bauernhofurlaub. Rund 4.000 Messegäste ließen sich vor dem großen Panoramabild eines Schwarzwaldhofes fotografieren und schickten ihre Urlaubsgrüße schon vorab als „Landsichtskarte“ per E-Mail an Familie und Freunde.


Urlaub auf dem Land bietet unberührte Natur und Erholung – ideal für Familien mit Kindern, Städter oder für jeden, der dem Alltagsstress entfliehen möchte. Auf dem neuen Internetportal www.landsichten.de finden alle Urlaubsplaner hilfreiche Tipps und Übernachtungsmöglichkeiten für den nächsten Bauernhofurlaub und Ferien auf dem Land. Jetzt ganz neu ist der Auftritt auf Facebook unter www.facebook.com/landsichten.
Weitere Informationen & Buchungsmöglichkeiten unter www.landsichten.de
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