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	PRESSEMITTEILUNG

	Zum Muttertag Landluft und Wohlfühltage schenken 
Mit Landsichten.de zum Urlaub auf den Bauernhof 
Der Mai lockt mit Feiertagen, die sich ideal für ein Brückenwochenende eignen. Und der 13. Mai sollte in jedem Kalender rot markiert sein, denn da ist Muttertag. An diesem Tag möchte man sich mit seinen Kindern Zeit nehmen, um seine Ehefrau und Mutter zu verwöhnen. Mit den Feiertagen an Christi Himmelfahrt (17. Mai) und Pfingstmontag (28. Mai) stehen verlängerte Wochenenden vor der Tür. Zeit also, um auszuspannen. Am besten auf dem Land, fernab von Großstadtstress. Auf der Informations- und Buchungsplattform www.landsichten.de gibt es noch freie Unterkünfte auf Bauernhöfen, Reiterhöfen, Winzerhöfen, Landpensionen oder Heuherbergen in ganz Deutschland. Wer entspannen und sich verwöhnen lassen möchte, dem sei der „Frühjahrsputz für die Seele“ empfohlen. Gastgeber von der Ostseeküste bis ins Allgäu haben ein Wohlfühlpaket zusammengestellt, ein ideales Geschenk zum Muttertag. Auch der Vater freut sich am Vatertag (17. Mai) ebenfalls über eine Aufmerksamkeit von seiner Familie. Das Frühjahrs-Arrangement enthält neben den Übernachtungen für zwei Personen weitere Überraschungen, wie Nutzung der hofeigenen Sauna, Kutschfahrt durch die Natur mit anschließendem Picknick oder ein 4-Gänge-Menü. Das Angebot gilt bis zum 20. Juni 2012. Weitere Informationen unter www.landsichten.de/fruehjahr.
Wer die Feiertage nutzen möchte, um mit seinen Kindern zu verreisen, der bucht einen Kurzurlaub auf einem Landsichten-Erlebnisbauernhof. Hier können die Kleinen dem Bauer bei seiner täglichen Arbeit zuschauen und sogar selbst mit anpacken. Sie dürfen die Hoftiere füttern oder morgens ihr Frühstücksei im Hühnerstall selbst einsammeln. 
Weitere Informationen unter http://www.landsichten.de/hoftypen/erlebnishof

Der Mai eignet sich auch gut zum Wandern in den Bergen oder Radfahren durch die Natur. Wie wäre es z.B., mit dem Fahrrad eine mehrtägige Tour von Bauernhof zu Bauernhof fahren? Unterwegs laden Besenwirtschaften ein, sich bei regionalen Speisen für die nächste Etappe zu stärken.
Urlaub auf dem Land bietet unberührte Natur und Erholung – ideal für Familien mit Kindern, Städter oder für jeden, der dem Alltagsstress entfliehen möchte. Auf dem neuen Internetportal www.landsichten.de finden alle Urlaubsplaner hilfreiche Tipps und Übernachtungsmöglichkeiten für den nächsten Bauernhofurlaub und Ferien auf dem Land.
Weitere Informationen & Buchungsmöglichkeiten unter www.landsichten.de
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