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	PRESSEMITTEILUNG

	Heuabenteuer und Strohmatratzen 
Auf Landsichten.de die Übernachtung in einer Heuherberge oder im Heuhotel buchen
Abenteuer, Gemütlichkeit, aber auch Romantik – das und vieles mehr verspricht eine Übernachtung in einer Heuherberge oder in einem Heuhotel. Auf www.landsichten.de, der Informations- und Buchungsplattform für Urlaub auf dem Bauernhof und auf dem Land, finden Familien mit Kindern, Wandergruppen, Radurlauber oder Schulklassen für ihren nächsten Schulausflug deutschlandweit urige Übernachtungsmöglichkeiten im Heu oder Stroh. Viele Heuherbergen oder Heuhotels befinden sich auf einem Bauernhof. In umgebauten Ställen oder auf dem Heuboden errichten die Gäste auf dem frischen Heu ihr Nachtlager. Schnell ist der Schlafsack ausgebreitet. Viele Gastgeber stellen Laken und Kissen zur Verfügung. Nach einem gemeinsamen Grillabend kann das Abenteuer beginnen! Im Schein der Taschenlampe werden Gute Nacht-Geschichten erzählt. Oder die Kinder lauschen den Geräuschen, die aus dem benachbarten Stall kommen. Am Morgen beginnt der Tag mit einem herzhaften Bauernfrühstück, bevor es mit der Wanderung weitergeht. Aber vielleicht bleibt auch Zeit, um gemeinsam mit dem Landwirt den Hof zu erkunden oder der Bäuerin beim Melken der Kühe zu zusehen. Sicher ist aber, dass eine Übernachtung in einer Heuherberge für alle ein unvergessliches Erlebnis ist.
Ausgewählte Heuherben und Heuhotels:
Ziegenalm Sophienhof, Thüringen
Die Ziegenalm befindet sich auf einem 550m hohen Wiesenplateau im Harz. Dicht bewachsene Wälder umgeben den Hof, der Ziegen und Schafe hält. In der Hofkäserei wird aus der Ziegenmilch Käse hergestellt. Diesen und weitere Spezialitäten können die Urlaubsgäste in der Almhütte kosten. Auf dem Ziegenhof befindet sich außerdem ein Heuhotel, welches das ganze Jahr über geöffnet ist. Die Schlafböden sind mit Matratzen ausgestattet. Neben einem großen Aufenthaltsraum mit Küche gibt es natürlich auch sanitäre Anlagen. Die Übernachtung für zwei Personen kostet 40 Euro pro Nacht. Jeder weiterer Erwachsener zahlt 10 Euro, Kinder 8 Euro.
Kontakt: Ziegenalm Sophienhof, Familie Kai und Kerstin Liebig , Dorfstraße 44, 99768 Ilfeld 
mail@ziegenalm.de | Tel.: 036331/48235 
Internet: www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Ziegenalm_Sophienhof_Ilfeld/
Poenenhof, Nordrhein-Westfalen
Der Poenenhof ist ein landwirtschaftlich betriebener Bauernhof, der am Unteren Niederrhein liegt. Wälder, Felder und Wiesen umgeben den Hof. Auf dem Hof können die Kinder die Landwirtschaft hautnah erleben. Sie haben direkten Kontakt zu den zahlreichen Tieren. Insgesamt vier Räume, von der Kornkammer bis zum Hühnerstall, sind mit Stroh ausgestattet. Eine Gruppe von bis zu 15 Personen findet hier eine gemütliche Schlafstätte. Erwachsene zahlen pro Nacht inklusive Frühstück 23 Euro, Kinder je nach Alter ab 15 Euro.
Kontakt: Poenenhof, Margret und Günter Derksen , Kirsel 111, 47589 Uedem 
E-Mail: poenenhof@t-online.de | Tel.: 02825/6729 
Internet: www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Poenenhof_Uedem/
Ferienhof Reisch, Bayern
Der Bergbauernhof liegt mitten im Allgäu. Urlauber können sich naturnah erholen. Die Allgäuer Voralpenlandschaft bietet viele abwechslungsreiche Freizeitmöglichkeiten, wie Wandern, Fahrrad fahren oder Klettern. Der Hof wird landwirtschaftlich genutzt; es gibt Milchkühe, Schweine und Hühner. Wer seinem Körper und Geist etwas Gutes tun möchte, kann in der Sauna oder bei Kräuter- und Heubädern entspannen. Die Heu-Wohnung auf dem Ferienhof bietet bis zu zwölf Personen Platz. Das Heu stammt von naturbelassenen Bergwiesen und duftet frisch, da es viele Kräuter, wie Johanniskraut, enthält. Ebenfalls zur Heu-Ferienwohnung gehören eine Wohnküche, ein Wohnzimmer und sanitäre Anlagen. Die Heu-Wohnung kostet für 2 Personen und für 2 Nächte 55 Euro.
Kontakt: Ferienhof Reisch, Frau Maria Reisch , Am Freibad 5, 87547 Missen-Wilhams 
E-Mail: maria@reisch-hof.de | Tel.: 08320/358 
Internet: www.landsichten.de/unterkuenfte_buchung/gastgeber/Ferienhof_Reisch_Missen-Wilhams/
Eine Übersicht aller Heuherbergen und Heuhotels gibt es hier: http://www.landsichten.de/hoftypen/schlafen_im_heu/

Urlaub auf dem Land bietet unberührte Natur und Erholung – ideal für Familien mit Kindern, Städter oder für jeden, der dem Alltagsstress entfliehen möchte. Auf dem neuen Internetportal www.landsichten.de finden alle Urlaubsplaner hilfreiche Tipps und Übernachtungsmöglichkeiten für den nächsten Bauernhofurlaub und Ferien auf dem Land.

Weitere Informationen & Buchungsmöglichkeiten unter www.landsichten.de
Jetzt neu: Landsichten.de bei Facebook: www.facebook.de/landsichten
Informationen rund um Urlaub auf dem Bauernhof und auf dem Land bietet der Landsichten-Newsletter: www.landsichten.de/service/newsletter
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