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	Interaktiver Freizeitplaner für den ländlichen Raum
Landsichten.de auf der Internationalen Grünen Woche 2013
Die Informations- und Buchungsplattform für Urlaub auf dem Bauernhof und auf dem Land, www.landsichten.de, stellt vom 18. bis 27.01.2013 auf der Internationalen Grünen Woche 2013 in Berlin seinen neuen interaktiven Freizeitplaner vor. Am Stand in Halle 23A, Standnummer 2.2.1.4 wird den Messebesuchern gezeigt, wie sie ab sofort neben der Unterkunft auch die Ausflugs- und Freizeitmöglichkeiten in der gesamten Region suchen und finden können. Mit umfangreichen kartografischen Funktionen plant man bequem zu Hause schon die Urlaubsaktivitäten, wie Fahrradtouren oder Wanderungen. Der Freizeitplaner beinhaltet auch charakteristisch ländliche Angebote, wie landwirtschaftliche Direktvermarkter, regionale Sehenswürdigkeiten und Erlebnismöglichkeiten sowie gastronomische Angebote. 
Am Messestand von Landsichten.de wird ein Melkhus („Milchhaus“) aufgebaut sein. Diese Milchhäuser gibt es ausschließlich auf den Bauernhöfen in Niedersachsen. In den Melkhus bieten Milchbäuerinnen Wanderer oder Radfahrer zur Stärkung ihre frischen Milchprodukte an. Vor einem dieser Melkhus können sich die Messebesucher mit einem Fahrrad fotografieren lassen. Die Fotocard mit Urlaubsgrüßen zum Versenden an Daheimgebliebene finden sie dann auch im Internet unter www.landsichten.de/igw.
Landsichten.de zeigt die Vorzüge des ländlichen Raums in ganz Deutschland als touristische Destination. Urlaubsplaner können auf der Internetseite ihre Ferien auf dem Bauernhof, Reiterhof, Weingut oder Wellnesshof buchen. Über 2.700 Landsichten-Gastgeber bieten mehr als 10.000 Unterkünfte in komfortablen Ferienwohnungen oder Ferienzimmer an. Bei den meisten Landsichten-Höfen steht das Urlaubserlebnis im Vordergrund. Die Urlauber sollen das Leben und Arbeiten z.B. auf einem Bauernhof kennenlernen. Sie können der Landwirtin beim Melken der Kühe oder dem Winzer in den Weinbergen bei der Weinlese helfen.

Weitere Informationen & Buchungsmöglichkeiten unter www.landsichten.de

Jetzt neu: Landsichten.de bei Facebook: www.facebook.de/landsichten

Informationen rund um Urlaub auf dem Bauernhof und auf dem Land bietet der Landsichten-Newsletter: www.landsichten.de/service/newsletter
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