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	PRESSEMITTEILUNG

	Erdbeeren pflücken und regionale Spezialitäten genießen
Landsichten.de bietet Ferien auf dem Obsthof in ganz Deutschland
Wer gerne Landurlaub mit Fruchtgenuss verbinden möchte, findet auf www.landsichten.de, dem Informations- und Buchungsportal für Urlaub auf dem Bauernhof und auf dem Land, Übernachtungsmöglichkeiten in Ferienzimmer, Ferienwohnungen oder Ferienhäuser auf Obsthöfen in ganz Deutschland. Diese befinden sich in den bekannten deutschen Anbaugebieten, wie Altes Land, Havelland oder Bodenseeregion. Hier übernachten die Urlauber umgeben von Apfelbaumplantagen oder Erdbeerfeldern. 
Auf einem Landsichten-Obsthof dreht sich alles rund um gesunde Früchte, wie Erdbeeren, Äpfel oder Birnen. Die Urlauber können auf Feldern oder Plantagen das frische Obst selbst pflücken. Das macht auch Kindern Spaß. Die Urlaubsgäste nehmen an einer Verkostung der hofeigenen Produkte, wie Marmelade, Liköre oder Säfte teil. Die Plantagen mit den blühenden Obstbäumen laden besonders im Frühjahr zum Spaziergang ein. Ein ganz besonderer, süßer Duft liegt dabei in der Luft. 
Auf www.landsichten.de kann der Nutzer ab sofort mit interaktivem Freizeitplaner auch nach Hofcafés und Hofläden suchen. Durch die umfangreichen kartografischen Funktionen werden die gewünschten gastronomischen Angebote angezeigt. Wer sich während einer Radtour oder nach einer Wanderung stärken möchte, findet in den Hofcafés selbst gebackenen Kuchen und Torten nach Großmutters Rezept. Regionale Produkte, wie Äpfel, Pflaumen oder Birnen werden dafür verwendet. Viele Landsichten-Bauernhöfe haben auch einen eigenen Hofladen, wo frisch geerntetes Obst oder Gemüse zum Verkauf angeboten werden. Hier können sich die Urlauber mit gesunden und frischen Produkten eindecken, bevor sie wieder die Heimreise antreten.

Weitere Informationen & Buchungsmöglichkeiten unter www.landsichten.de
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