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Presseinformation

Erfurt, 08. Oktober 2013
Kurz entschlossen: Herbstferien auf dem Land in Thüringen
Wenn im Herbst die Natur in einem leuchtenden Gelb-Rot-Orange erstrahlt, dann ist ein Urlaub auf dem Land noch einmal die Gelegenheit, vor dem Wintereinbruch neue Energie zu tanken. So ein Kurzurlaub im Herbst ist besonders bei Familien mit Kindern und Wanderern sehr beliebt.

Den goldenen Herbst kann man hervorragend auf ausgedehnten Wanderungen durch Thüringens herrliche Natur genießen. Dieses Jahr lässt es sich besonders gut Pilze sammeln. Da ist das Körbchen mit Waldpilzen schnell gefüllt, die dann abends gemeinsam zubereitet werden können. Dazu gibt es frisch gebackenes Brot aus dem Holzbackofen. Auf den Höfen gibt es auch im Herbst viel zu tun: Tiere füttern, die letzten Kartoffeln, Äpfel und Birnen ernten. Gäste können bei der täglichen Hofarbeit gern mit anpacken. Gesellig wird es beim gemeinsamen Grillabend, am Lagerfeuer oder in urigen Hofcafés und Landgasthöfen.
Jetzt im Herbst laden zahlreiche Kirmesveranstaltungen, Erntedank- und Kirchweihfeste ein, Thüringer Tradition und Brauchtum zu erleben. Oder wie wäre es zum Beispiel mit Reiterferien für Kinder? Hier erlernen besonders Mädchen das Reiten und den Umgang mit Pferden. Ein abwechslungsreiches Programm macht die Ferien zum Erlebnis.
Je nach Bundesland haben die Herbstferien gerade begonnen oder stehen kurz bevor. Die Thüringer Bauern- und Ferienhöfe sind bereits gut gebucht. Aber auch für Kurzentschlossene gibt es noch interessante Angebote. Unter www.landsichten-thueringen.de sind für den Herbsturlaub noch freie Unterkünfte und Angebote zu finden – ganz gleich ob auf einem typischen Bauernhof, in einer komfortablen Ferienwohnung mit attraktiven Wandermöglichkeiten oder in einer familiären Landpension.
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Unsere Tipps und Angebote für den Herbst:

Ferienhof „Domäne Groschwitz“

12.10.2013, 10:00 – 17:00 Uhr
„Apfelfest in der Domäne Groschwitz“ 

Hier gibt es alles rund um den Apfel. An der Mobilen Presse kann man sich sein Obst pressen lassen und den Saft im „Karton“ gleich mitnehmen. Verkauf von Apfelsaft, Äpfeln und Apfelwein, Wild – Fleisch, Wurst und Schinken im Hofladen. In der Festscheune gibt es zur Mittagszeit einen Wildbrunch und am Nachmittag selbstgebackenen Apfelkuchen. Natürlich gibt es noch allerlei „Drumherum“ für Kinder u.a. die beliebte Heuhüpfburg.
Erlebnisbauernhof Kleinberndten

Ferienfreizeit vom 20.10. - 25.10.2013 für Kinder im Alter von 7 bis 13 Jahren

Programm: Wolle filzen, Tonarbeiten, Weben, Strohbastelarbeiten, Schmieden, Arbeiten in der Holzwerkstatt und Arbeiten rund um den Bauernhof

Natürlich können sich die Kinder bei den Freizeiten auch mit den Tieren beschäftigen. Die Tiere werden nicht nur gestreichelt, sondern die Kinder sind beim Umgang mit den Tieren vollständig mit eingebunden, das reicht vom Füttern der Tiere am Morgen über das Ausmisten, das Putzen und Striegeln der Pferde bis zum Reiten oder Fahren mit dem Kremser. Da werden aber nicht nur die Pferde, sondern auch Ochsen und Esel mit herangezogen.
Ferienwohnungen „Am Nussbaum“ in Lositz
23.10.2013, 09:30 – 12:00 Uhr
Familienwanderung „Die Farben des Herbstes“

Rundwanderung (4 km) auf dem Bienen- und Naturlehrpfad mit Start in Lositz und anschließender Einkehrmöglichkeit im Gasthaus und Ponyhof Hessel in Lositz.

Gutshaus von Bismarck

02.11.2013, 10:00 – 17:00 Uhr
Martinsmarkt

Rund 45 Vermarkter aus Landwirtschaft, Gärtnerei und Handwerk bieten ihre zum großen Teil selbst erzeugten Produkte an. Kulinarische Leckereien, Musik und Ponyreiten vervollständigen das Einkaufserlebnis und im Gutsgasthof Braunsroda gibt es natürlich Martinsgans.

Reiterhof Ulrich in Tanna

18.10. - 20.10.2013
Reitwochenende für die ganze Familie mit Übernachtung im Familienzimmer (max. 3 Kinder, 2 Erwachsene)

27.10. - 02.11.2013
Kinderreitferien

Unter dem Motto "Tolle Erlebnisse auf dem Reiterhof" wird für Kinder ab 8 Jahren eine erlebnisreiche Woche mit Ganztagesprogramm rund ums Pferd angeboten mit Ausritten und Stockbrotbraten am Lagerfeuer.

Pension Ponyhof in Behringen

Noch freie Plätze bei Reiterferien mit Vollpension, Reitunterricht, Wanderungen und Kutschfahrten.

Haus Rennsteigrose in Limbach

Urlaub in 4-Sterne-Ferienwohnungen direkt am Rennsteig

Auf Wunsch kann ein umfangreiches Programm organisiert werden: gemeinsames Töpfern, Rennsteig-Wanderung mit Picknick, Saunabesuch, Besuch der Wiege des Thüringer Christbaumschmucks.
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