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Presseinformation

Erfurt, 27. September 2013
Eine Oase für Gesundheit und Wohlbefinden
Entspannung und Erholung beim Landurlaub auf dem Lehmhof – Lindig mit Gesundheitsangeboten nach Kneipp und Lehmwellness

Auf dem Lehmhof in Lindig finden Urlaubgäste, aber auch Tagestouristen ein breitgefächertes Gesundheit- und Wellnessangebot rund um den Heil- und Wirkstoff Lehm sowie nach den fünf Wirkprinzipien des Pfarrers Sebastian Kneipp: Wasser, Bewegung, Heilkräuter, Ernährung und Lebensordnung. Heute wird der Hof vom Kneipp-Bund Landesverband Thüringen e. V. und der Landesarbeitsgemeinschaft „Ferien auf dem Lande in Thüringen“ e. V. mit dem Zertifikat „Anerkannter Thüringer Kneipp-Ferienhof“ ausgezeichnet.
Der Lehmhof – Lindig ist damit einer von derzeit 5 Thüringer Kneipp-Ferienhöfen, die ihren Gästen naturnahe und ganzheitliche Erholung und Entspannung nach der Gesundheitslehre des Pfarrers Sebastian Kneipp anbieten. Die Anforderungen für die Erlangung des Zertifikates sind hoch. Grundvoraussetzung ist eine kneippspezifische Qualifizierung und jährliche Fortbildung. Zu den Kriterien eines Kneipp-Ferienhofes gehören außerdem: behagliche und mit natürlichen Materialien eingerichtete Unterkünfte, eine Sauna, gesundheitsfördernde Angebote wie z. B. Wasseranwendungen, Kräuterkurse, Bewegungsangebote, ein gepflegter Außenbereich mit Ruhe- und Erholungsmöglichkeiten, frische Produkte vom Hof oder aus der Region, der Kontakt mit Tieren und nicht zuletzt spezielle Informationen zu den Themen Gesundheit, Entspannung und Ernährung.
Landesarbeitsgemeinschaft

„Ferien auf dem Lande

in Thüringen“ e.V.

Alfred-Hess-Straße 8 • 99094 Erfurt

Telefon  03 61/ 26 25 32 30

Telefax 03 61/ 26 25 32 25
E-Mail  thueringen@landsichten.de
www.landsichten-thueringen.de
All dies und noch einiges mehr bietet der Lehmhof. Wie der Name des Hofes schon verrät, dreht sich auf dem Hof vieles um den Naturstoff Lehm. Die heilende Wirkung von Lehm kann man bei einem Lehmbad, Lehmpackungen oder bei einer Lehmschlammganzkörpertherapie im Dampfbad im Rahmen einer Felke-Kur erfahren. „Lehm wirkt entgiftend und wirkt positiv auf das Immunsystem“, erläutert die Inhaberin Sylvia Otto. Mit viel Liebe zum Detail hat sie seit 2003 den Hof in Lehmbauweise ausgebaut und rekonstruiert. Dafür studierte sie zwei Jahre Lehmbau und ökologisches Bauen an der Bauhaus-Univerität in Weimar.
In zwei behaglichen Ferienwohnungen mit großen überdachten Laubengängen kann man auf dem Lehmhof seinen Urlaub genießen. In der großen Gartenanlage hinter dem Haus gibt es eine originelle Lehmsauna, ein Lehmtretbecken sowie ein Wassertretbecken für Wasseranwendungen nach Kneipp. Ein Lehmspielplatz mit Wasserpumpe und Kletterbaum begeistert besonders die Kleinen. Immer wieder kommen neue Ideen und Projekte hinzu.

Auf der Kräuterterrasse und in der Hochbeetanlage wachsen bis zu 50 verschiedene Kräuter und vielerlei Gemüsesorten. Die frischen Produkte aus dem Garten verarbeitet Frau Otto mit den Gästen gleich in der Gartenküche oder sie zaubert daraus erfrischende Tees, köstliche Gerichte und Kuchen für das Hofcafé. Das Café ist bietet 36 Sitzplätze und ist täglich von 14 bis 18 Uhr geöffnet. Familien- und Vereinsfeiern, Seminare und Weiterbildungen können hier ebenso ausgerichtet werden.
Für weitere Informationen:

Landesarbeitsgemeinschaft „Ferien auf dem Lande in Thüringen“ e.V.

Alfred-Hess-Straße 8, 99094 Erfurt

Tel.: 0361 / 26 25 32 30

E-Mail: info@landurlaub-thueringen.de

Internet: www.landsichten-thueringen.de

Ansprechpartner: Anke Pannasch, Geschäftsführerin

Kneipp-Bund Landesverband Thüringen e.V.

Theodor-Neubauer-Park 3

99891 Tabarz

Tel.: 036259 / 319207

E-Mail: info@kneipp-thueringen.de

Internet: www.kneipp-thueringen.de

Ansprechpartner: Dr. Sigurd Scholze, Vorsitzender

Lehmhof – Lindig

Dorfstraße 39

07768 Lindig

Tel. 036424 / 76991

E-Mail: info@lehmhof-lindig.de

Internet: www.lehmhof-lindig.de

Ansprechpartner: Sylvia Otto, Inhaberin
Hintergrundinformationen


Landesarbeitsgemeinschaft „Ferien auf dem Lande in Thüringen“ e.V. (LAG)
Die LAG ist die Interessenvertretung und der Marketingverbund für Anbieter von Urlaub auf dem Bauernhof und Landurlaub in Thüringen. Sie wurde 1991 mit 28 Anbietern gegründet und zählt gegenwärtig 206 Gastgeber. Ihre Aufgabe ist die Koordinierung und Vermarktung der Angebote zum Bauernhof- und Landurlaub in Thüringen sowie die Weiterbildung und Beratung der Mitglieder. Die LAG konzentriert sich in der Vermarktung des Landurlaubs in Thüringen insbesondere auf die Themenbereiche:

· Urlaub auf dem Bauernhof

· Familienurlaub

· Urlaub auf dem Reiterhof

· Aktiv & Gesund (Wandern, Radfahren, Kneipp und weitere Gesundheitsangebote)

· Kreativer Landurlaub

Der Bauernhof- und Landurlaub in Thüringen liegt im Trend. Das Urlaubssegment verzeichnet rund 145.000 Gästeankünfte und 500.000 Übernachtungen pro Jahr mit leicht steigender Tendenz. Die durchschnittliche Auslastung liegt bei rund 30 Prozent und die Verweildauer im Schnitt bei 3,5 Tagen, wobei Ferienwohnungen und Ferienhäuser prinzipiell besser abschneiden. Für das vergangene Jahr berichteten 46% der Bauern- und Ferienhöfe in Thüringen von einer besseren bis viel besseren Auslastung im Vergleich zum Vorjahr. Die Gäste kommen vorwiegend aus Thüringen selbst, gefolgt von Sachsen, Berlin/Brandenburg, Sachsen-Anhalt, Hessen und Nordrhein-Westfalen. 

Gemeinsam mit der Bundesarbeitsgemeinschaft für Urlaub auf dem Bauernhof und Landtourismus in Deutschland e. V. und den anderen 11 Landesverbänden vermarktet die LAG Thüringen Ihre Angebote auf Landsichten.de, dem größten Internetportal für Urlaub auf dem Bauernhof und Landtourismus in Deutschland.
Kneipp-Landesverband Thüringen e. V. 

Der Kneipp-Landesverband Thüringen e.V. (1994) setzt mit seinen 15 örtlichen Vereinen, in denen etwa 800 Mitglieder organisiert sind, das Gesundheitskonzept nach Pfarrer Sebastian Kneipp um. Er ist als nichtkommerzieller und gemeinnütziger Verein aktiv und bietet allen Interessierten die Möglichkeit, sich bei Vorträgen, Veranstaltungen und Kursen zu informieren und Ansätze zur Gesundheitsförderung, zur Stärkung von Selbstbewusstsein und Lebensqualität zu finden.
Der Kneipp Landesverband ist der Dachverband für die Kneipp-Vereine, zertifizierte Kindertagesstätten, Schulen und Kneipp®-Ferienhöfe in Thüringen.

Anerkannter Thüringer Kneipp®-Ferienhof

5 zertifizierte Kneipp®-Ferienhöfe in Thüringen:

Lehmhof – Lindig
Ferienhof „Alte Försterei“, Knau

Rosenhof, Windehausen

Bauernhof & Pension „Haus Ibe“, Neustadt/Südharz

Berghof, Weckersdorf
Prüfkriterien zur Zertifizierung: 

Allgemeine Voraussetzungen

· kneippspezifische Qualifizierung (Kneipp-Gesundheitstrainer) sowie jährliche Weiterbildungen
· Mitglied in der LAG “Ferien auf Lande in Thüringen“ e. V.

· Mitglied im Kneipp-Bund Landesverband Thüringen e.V. oder beim Verein der Thüringer Kneipp®-Ferienhöfe
Einrichtung und Ausstattung
· Einrichtung und Ausstattung min. 2-Sterne-Niveau entsprechend den Klassifizierungskriterien des DTV oder DEHOGA

· Möblierung bevorzugt aus Holz
· Nichtrauchergebot im Gästebereich

· Bereitstellung von Gesundheitsliteratur, Videos etc.,

· Ausstattung für Kneippsche Anwendungen

· alle Zimmerduschen mit verstellbarem Duschkopf

· Sauna am Hof mit Kneipp-Grundausstattung, bestehend aus

· ¾ Zoll Gießschlauch mit Rohr

· 2 Fußbadewannen zur Durchführung von Wechselbädern
· 2 Armbadewannen zur Durchführung von Wechselbädern

· weiteres Zubehör für Kneippsche Anwendungen erwünscht: z. B. Schwalldusche, seitlich angeordnete Düsen, Tauchbecken / Holztrog, zusätzliche Wassertretbecken, …
Serviceleistungen
· Angebot von frischen Nahrungsmitteln aus dem Hausgarten und der Region

· Gesundheitsfördernde Angebote in Form von Gesprächsrunden und praktischen Demonstrationen, die auf den Wirkprinzipien der Kneipplehre basieren: Wasseranwendungen, Bewegung, Ernährung, Kräuter, Lebensordnung
Außenanlagen
· Hausgarten mit Kräuterbeet

· geschützter, Liegebereich

· gepflegte Hofstelle, Garten- und gesamter Außenbereich

· Möglichkeiten zum Umgang mit Haus- und Kleintieren

· Möglichkeiten zum Taulaufen, Wassertreten oder Armbaden

· Mindestens drei einfache Sportgeräte für Innen- und Außenaktivitäten
(z. B. Tischtennisplatte, Ball- und Kugelspiele etc.)
Gültigkeit des Zertifikates: 3 Jahre

